
 

ÅRSMÖTESPROTOKOLL 

Korpen Linköping 

Idrottens hus, Linköping 

20 mars 2024 

 

1. Upprop och fastställande av dagordning 

Röstlängden fastställdes. Totalt 8 deltagare. 

Årsmötet godkände den och upprättade röstlängden. 

 

2. Fastställande av föredragningslista 

Årsmötet godkände den föreslagna föredragningslistan 

 

3. Fråga om mötet har utlysts på rätt sätt 

Kallelse har lagts ut på hemsidan den 16 januari, samt e-post till Korpen Linköpings 

medlemmar i enlighet med stadgarna. Godkändes av stämman. 

 

4. Val av ordförande för mötet 

Till mötesordförande valdes Mats Johansson. 

 

5. Val av sekreterare för mötet 

Till mötessekreterare valdes Carina Alatalo. 

 

6. Val av protokolljusterare och rösträknare 

Till protokolljusterare, tillika rösträknare, valdes Jan Carlsson och Linda Karlsson. 

 

7. Styrelsens verksamhetsberättelse för det senaste verksamhetsåret 

Verksamhetsberättelsen har funnits på hemsidan samt skickats ut innan årsmötets början, 

Mats lämnade ordet fritt för kommentarer direkt. Stämman godkände därefter 

verksamhetsberättelsen. 

 

8. Styrelsens förvaltningsberättelse (balans- och resultaträkning) för det senaste 

räkenskapsåret. 

Lämnar ordet fritt för frågor och kommentarer.  

Årsmötet godkände den av styrelsen presenterade resultat- och balansräkningen för det 

gångna verksamhetsåret. 

 

9. Revisorns berättelse över styrelsens förvaltning under det senaste verksamhets- och 

räkenskapsåret 

Mats Johansson lämnar ordet fritt direkt 

Årsmötet godkände revisorns berättelse. 

 

10. Frågan om ansvarsfrihet för styrelsen för en tid revisionen avser. 

Årsmötet beviljar styrelsen ansvarsfrihet för det gångna året. 

 

11. Fastställande av medlemsavgifter. 

Förslag 100 kr per år. Årsmötet fastställde medlemsavgiften för enskild medlem till 100 kr 

per år.  



 

 

12. Behandling av verksamhetsplan och ekonomisk plan. 

Åsa Hjärtstrand går igenom verksamhetsplan och ekonomisk plan. 

Mats lämnar ordet fritt. 

Årsmötet godkände den föreslagna verksamhetsplanen och ekonomisk plan. 

 

13. Behandling av styrelsens förslag och i rätt tid inkomna motioner. 

Motion om inköp till Klostergatan 

Motionär: Camilla Berlin 

Träningsutrustningen är åldrig och inte komplett på Klostergatan. Vill att  

en översyn görs av redskapen och uppdaterar dem 

en plan görs över vad som ska uppdateras och när 

det omgående köps in stora yogabollar 

inköp görs 

 

Styrelsen har varit i kontakt med medlemmen som lämnat motionen. Det kommer att ges 

förslag på åtgärder utifrån vad NMI (Nöjd medlems index) säger. Se över vad man vill ha på 

Klostergatan och göra en plan för 2024/2025. Styrelsen föreslår bifall till motionen. 

 

Årsmötet beslutade att godkänna motionen. 

 

14. Val föreningens ordförande för en tid om ett år 

Årsmötet valde Mattias Flodström nyval ett år. 

 

15. Val av ledamot för en tid om två år. 

Årsmötet valde  

Lisa Lindstrand omval två år 

Carl-Emil Svedin nyval två år 

 

16. Val av revisor för en tid av ett år 

Årsmötet valde Robert Andersson för en tid av ett år. 

 

17. Ledamöter till en valberedning för en tid av ett år, av vilken en ska utses till ordförande. 

Årsmötet valde Malin Brännström Heurlin och Sara Fornander för en tid av ett år. 

 

18. Mötets avslutande 

Mats tackade för visat intresse och överlämnade till omvalda ordförande Mattias Flodström, 

som tackade för förtroendet att leda föreningen ett år till samt avslutade mötet. 

 

 

  



 

Vid protokollet 

 

 

___________________________________  ___________________________________ 

Carina Alatalo, mötessekreterare  Mats Johansson, mötesordförande 

 

 

 

___________________________________  ___________________________________ 

Jan Carlsson, justerare   Linda Karlsson, justerare 


